

# Athens 2018

30.03 - 02.04

"Thinking over the Future of Europe:  
Sustainable development as a political  
choice for the generations to come"

## Διακρίση στην 37<sup>η</sup> Συνδιάσκεψη Επιλογής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων

Η μαθήτρια της Γ' Λυκείου του σχολείου μας **Ευαγγελία-Μαρία Μακρίδη** συμμετείχε στην 37<sup>η</sup> Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων με τίτλο "Αναλογιζόμενοι το μέλλον της Ευρώπης: Η βιώσιμη ανάπτυξη ως πολιτική επιλογή για τις επόμενες γενιές", η οποία πραγματοποιήθηκε από τις 30 Μαρτίου έως τις 2 Απριλίου 2018 στις εγκαταστάσεις του Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος (Deree), του 1<sup>ο</sup> ΓΕΛ Αγ. Δημητρίου και του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών.



Κατά τη διάρκεια της Συνδιάσκεψης, οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά στις εργασίες των επιτροπών, στην κατάρτιση των ψηφισμάτων και στην Ολομέλεια, όπου υποστήριξαν και παρουσίασαν τις θέσεις τους. Η **Ευαγγελία-Μαρία Μακρίδη** συμμετείχε στην Επιτροπή Συνταγματικών Υποθέσεων I (AFCO I) με κεντρικό θέμα τις προτεραιότητες από πλευράς στρατηγικών που πρέπει να θέσει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ώστε να καταστήσει την Ευρώπη μια οικονομική, κοινωνική, επιστημονική, πολιτική και βιώσιμη δύναμη.

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της Συνδιάσκεψης, η μαθήτριά μας διακρίθηκε -μεταξύ 110 διαγωνιζομένων από λύκεια της Αττικής, της Αχαΐας και της Βοιωτίας- στους 23 επιλαχόντες, οι οποίοι θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε διεθνή fora, σε περιφερειακές δράσεις και σε περιφερειακές και εθνικές συνόδους του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων που λαμβάνουν χώρα σε τακτική βάση ανά την Ευρώπη.

Τα θερμά μας συγχαρητήρια στην Ευαγγελία! Είμαστε βέβαιοι ότι θα αξιοποιήσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο αυτή την αξέχαστη και πολύτιμη εμπειρία που απέκτησε από τη συμμετοχή της στο πρόγραμμα και της ευχόμαστε να συνεχίσει να διακρίνεται!







Οι φωτογραφίες είναι από τη Σύνοδο της Ολομέλειας στις εγκαταστάσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών (Institut Français d'Athènes) τη Δευτέρα 2 Απριλίου 2018.